

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 1997. DEC. 5., 87/284.



ÁRA TELE-7-TEL: 41 FT

## Hová költözzenek a cigányok?



Viszik a heverőt, költözhetnek. A Pacsirta utca két önkényes lakásfoglaló családtól is búcsúzott tegnap... (Fotó: Miskolczy Róbert)

### ● Munkatársunktól

Szeged Öreg-Rókusán már évek óta gyűrűkóznak egymással tősgyökeres szőgedi polgárok, s az ország minden tájáról idesereglett önkényes lakásfoglalók. A kiismerhetetlen, kusza viszo-

nyok közepette aztán vígan hízik a bűn is. Így nem csoda, hogy a városrész lakói egyre keményebb föllépést sürgetnek a jog rendje elen vétőkkel szemben. Nos, panaszaik meghallgatásra találtak – az elmúlt hetek során

több, mint félszáz nyomortanyáról költöztették ki a lakókat. Mivel esetükben az önkormányzat nem köteles cserelakást följánlani, vagy akár csak egy átmeneti ott-hont is adni, az „önkényes családok” az utcára kerültek.

Am heverőkkel vándoroló familiákkal azért mégsem találkozni Szegeden, s arról sem kaptunk hírt, hogy valaki is hazaköltözött volna Békésbe, Bács-Kiskunba. Így aztán nagyon valószínű, hogy kilakoltatásuk óta már

megkezdtek újabb önkényes korszakukat – talán éppen két utcával arrébb. S hogy e költözködés közben milyenek is látják világunkat, saját sorsukat?

**Erről is szól riportunk lapunk 6. oldalán.**

### ● Alkotmánybírósághoz fordul az FKGP

## „Állam az államban?”

### ● Budapest (MTI)

A Független Kisgazdapárt elnöksége rendkívüli ülésén úgy határozott: az FKGP az Alkotmánybírósághoz fordul, amennyiben a kormányparti parlamenti többség elutasítja a termőföldtulajdonlás ügyében kezdeményezett népszavazás kiírását – jelentette be Torgyán József, a párt elnöke szokásos, csütörtöki sajtótájékoztatóján. Az FKGP tiltakozik az ellen, hogy 1 milliárd 700 millió forint költségvetési támogatást kapjon a Központi Bünlüldözési Igazgatóság. Ez véleményük szerint azt jelenti, hogy az MSZP-hez kötődő külön hatalmi ágként „államot hoznak létre az államban”. – Ez súlyosan veszélyezteti a többparti demokráciát – mondta Torgyán József. Kérdésekre válaszolva a kisgazdák elnö-

ke elmondta még, hogy az FKGP nem törekszik egy MDF-Fidesz típusú választási megállapodás megkötésére a Kereszténydemokrata Néppárttal. A választójogi törvény előírásai szerint ugyanis a nagy pártoknak az első fordulóban való önálló megmérettetését kedvez, ezért csak az első forduló után jöhet szóba a más pártokkal való szövetség. A kisgazdák a Fidesz-szel szemben a kulturált egymás mellett élés rendszerét kívánják megvalósítani és a jövő kormányzati munka szempontjából együttműködésre törekcsenek valamennyi lehetséges politikai erővel. Torgyán József ugyanakkor kijelentette: a Fidesz-szel kötött választási megállapodás az MDF-et kizárja a parlamentbe való jutás lehetőségétől.

### ● Budapest (MTI)

Budapesten ismeretlen tettesek kirabolták a VIII. kerületi Hock János utca 7. számú ház 7-es számú laká-

## Mackó

sát csütörtökön 9 és 14 óra között. A tettesek elvitték a lakásból a kétmázsás pánfél-

szelekrényt, amiben 21 millió forintot és 50 ezer amerikai dollárt tartottak. A rendőrség megkezdte a bűncselekmény vizsgálatát.

## Kodály-évforduló - záróakkord a dómban



A 750. évforduló programsorozatának méltó befejezése volt a tegnapi Kodály-koncert. (Fotó: Karnok Csaba)

### ● Munkatársunktól

Tegnap este a dómban a Psalmus Hungaricus és a Budavári Te Deum előadásával fejeződött be a Kodály Zoltán születésének 115. és halálának 30. évfordulója kapcsán rendezett ünnepi zenei hét. A koncert előtt dr. Szalay István polgármester mondott köszöntőt, hiszen ez a hangverseny egyúttal Szeged város 750. jubileumi éve kulturális eseményeinek záró rendezvénye is volt. Kodály két legjelentősebb oratorikus művét Gyűdi Sándor vezényletével a Szegedi Szimfonikus Zenekar, a Vaszy Viktor Kórus, Farkasréti Mária, Szonda Éva, Daróczi Tamás és Altorjay Tamás magánénekesek szóltatták meg. A Bartók Béla Művelődési Központban a hét végéig még megtekinthető a Kodály Zoltán és Szeged című kiállítás, amit dr. Gyémánt Csilla főiskolai docens és Erdős János karnagy rendezett a zeneszerzővel kapcsolatos összegyűjtött dokumentumok felhasználásával.

## „Könnyen hamisítható...”

### ● Budapest (MTI)

A magyar útiokmány könnyen hamisítható, kicsérélhető benne a fénykép. Ezt egy francia szakember állapította meg a csütörtökön Budapesten megkezdődött két-napos nemzetközi konferen-

cián, amelynek témája a határátelés ellenőrzése. A Hotel Mercure Koronában tartott sajtótájékoztatón arról is szó volt, hogy magyar részről fontosnak tartják az Európai Unió belüli határellenőrzési gyakorlat megismerését.

### Röszkei tumultus

Immár 36 órát várokoznak Röszkénél a kamionok. A hangulat feszült. (3. oldal)

Tulajdonosok ajándékba kapják!

ELŐFIZETŐI KLUBKÁRTYA

MÁ: Tele-7

A DM KFT. HETI PROGRAMMELLÉKLETE

### Lukács és a feladat

„A feladat adott, most rajtunk a sor” – mondja az új megyei rendőrfőkapitány. (13. oldal)

### ● Budapest-Bukarest autópálya

## Nagylaki kilépő

### ● Kolozsvár (MTI)

Tegnap Kolozsvárott megbeszélést folytattak a romániai és a magyarországi útgazgatóságok vezetői. A téma a Budapest-Bukarest-Konstanca autópálya volt, amely megépítése esetén az európai 4-es észak-déli közlekedési folyosó részét alkotná (Krakó-Kassa-Budapest-Bukarest-Konstanca útvonalon). A megbeszélést követően elmondták: jegyzőkönyvet és nyilatkozatot írtak alá az au-

tópálya építésének ütemezéséről, továbbá a határátlépő pontok számának növeléséről, illetve korszerűsítésükről. A magyar fél megosztja tapasztalatait az autópályák koncessziós hasznosítására vonatkozólag. A két-két sáv-os autópálya Nagylaknál lépne be Románia területére és ott mintegy 700 kilométeren épülne meg. Nem ismertették, hogy mikor, milyen finanszírozással tervezik a sztráda megépítését.

## Meglőtték a fegyverest

### ● Budapest (MTI)

Fegyveres rendőri beavatkozásra került sor Budapesten, a XI. kerületben a Fraknó utca és a Bártfai utca sarkánál. A rendőrök két gyanúsán viselkedő fiatalembert megállítottak. Éppen igazoltatták volna őket, amikor az egyikük hangtompító pisztolyt rántott

elő, ráfogta az egyik rendőrré és azzal fenyegette, hogy megöli. A rendőr társa megadásra szólította fel a támadót, majd amikor az a figyelmeztető lövésre sem reagált, rálőtt a fegyveresre, aki súlyosan megsebesült. A fegyveres férfi társa elszaladt a helyszínről.